
■地域のみなさんが「安心して暮らせる」「住んで良かった」「地域に誇りが持てる」という
　ようなまちづくりを実現する為、下記のような活動を行っています。また、年末に向けて
　２５年度の事業計画（案）を策定していきます。皆さんのたくさんの意見やアイデアをお
　待ちしております。
　◆防犯防災…防災訓練、防犯パトロール、
　◆地域環境…食の安全の確保、清掃活動
　◆教育文化…地域と保護者の連携、学校と地域の交流
　◆健康福祉…体力づくりの増進、地区体育祭
　◆企画広報…地域への啓発活動、親睦行事の企画・運営

■９月１３日（木）、６月の松阪警察と神戸地区との
　連絡調整会議での要望を書面でまとめ、松阪警察署
　へ提出し説明をしました。要望の自治会と現場で立
　会検証する等の回答をいただきました。

旭ヶ丘自治会 道路の徐行と停止線表示
久保町久保自治会 制限速度の取り締まり、制限速

度の設定、信号時間の変更
パークタウン自治会道路の駐車禁止
徳和自治会 ゴミの丌法投棄

■９月は３つの自治会が自主防災訓練を行いました。
☆徳和自治会と垣鼻中央町自治会の合同訓練
　　日時：９月２日（日）９：００～　　　　　場所：第五小学校
　　①避難訓練　②消火訓練　③応急処置訓練　④炊出し訓練　
　　⑤津波ハザードマップ掲示、災害伝言ダイヤル（ポケット版）を参加者に配布

自治会名 要望

松阪警察署長への要望書提出

まちづくり協議会活動内容

自治会別 秋の自主防災訓練実施中

応急処置訓練 炊出し（カレーライス）水消火器による消火訓練



☆名古須町自治会
　　日時：９月１６日（日）７：００～　　　　　場所：ポンプ場横自治会用地
　　①避難訓練/安否確認　②救出・救護訓練
　　③「生きるための防災」防災訓練冊子配布

■神戸地区市民センターに防災倉庫を設置しましたが、９月の防災の日
　に合わせ、ガスが燃料の発電機を購入しました。カセットボンベ２本
　で約２．２時間発電が可能、持ち運びも便利です。
　また、スタンド付のハロゲン投光器、防雨型コードリール等も購入し
　ました。
　今後、飲料水/保存食等も順次備蓄を進めていく予定です。

■神戸まちづくり協議会では、夜間における犯罪を防止し安全で安心なまちづくりの為の設置取替
　費の補助金を交付する事業を進めています。神戸地区では８７４灯の防犯灯がありますが老朽化
　したり、新しく増設が必要なところがあり、本年も約８０灯を設置取替の計画です。
　現在２９灯を設置取替しましたが、全てＬＥＤ照明で、省エネ／長寿命となっています。

■地区文化祭
　日時：１０月２７日（土）、２８日（日）　　　場所：神戸地区市民センター
■秋期体育祭（午前ユニカール、午後ソフトバレーボール）
　日時：１１月１１日（日）

■グラウンドゴルフのお知らせ
場所：パナソニック　デバイス社グランド

　１０月１０日（水）　福祉会長杯……定員一杯で申込み締め切りました。

　１１月　６日（火）　　　　　　……直接会場へ集合下さい。
定員４２名　先着順　　開始時間９：００

■事務局は、神戸地区市民センター１階です。
　開局時間は平日の８：３０～１２：００　です。お気軽にお立ち寄り下さい。
　メールアドレスは「kanbe@ｍｃｔｖ.ne.jp」です。ご意見／要望等ございましたらメール
　下さい。

行事のご案内

事務局からのお知らせ

防犯灯補助金交付活動

久保南郊町自治会

森田自治会長 ブルーシートタンカでの救出訓「生きるための防災」解説

上久保町自治会

防災倉庫

田原町みどり苑自治会


